



小积分开启防溺水宣传新模式



5月14日傍晚,江陵县六合管理区六合广场上,跳广场舞的阿姨们暂时停下脚步,围成一圈。一场防溺水宣传屋院子会开始进行。天桥社区党总支书记刘训铭结合自身真实案例,向居民群众讲解溺水事故

的成因及惨痛后果,并就如何防溺水、溺水急救等相关安全知识展开培训。现场发放防溺水宣传资料300余份,张贴防溺水宣传海报30余份,宣布成立防溺水宣传志愿服务队3支。当晚,部分巡河队员参加了防溺水宣传。

天桥社区实施积分兑换制,参加志愿服务巡河、防溺水宣传等每小时积2分,鼓励更多居民加入防溺水宣传。

炎炎夏日即将到来,也是溺水事故高发期,天桥社区及早部署,成立专班全面排查辖区内所有水域,建立辖

区内水域信息台账、水域巡查台账及中小学台账,对谢家湖、瓦台坑湖、六合主渠3处危险水域加大巡查力度,设立醒目的永久性警示标识,安装联网高清探头5个,辖区内防溺水设施11处,做到“四个一”(一块警示牌、一根长绳、一根长竹竿、一个救生圈),明确安全信息员,分片负责,责任到人。(记者 张梦瑶 通讯员 田艳华 丁丹)

编辑观点:
防溺水宣传,受益在群众,重在发

动群众。通过小积分开启防溺水新模式,不失为一个很好的实践,既改变了以往志愿者单向服务的传统模式,又让爱心和重大宣传活动得以“双向奔赴”。



扫码看详情

我市举行首批工伤康复联点共建单位授牌仪式

市中医医院、中心医院、一医入选

本报讯(记者王子瑶 通讯员安泉)5月14日,我市首批工伤康复联点共建单位授牌仪式在市中医医院举行,标志着荆州工伤康复服务网络持续完善、工伤康复服务水平全面提升。

工伤康复,是工伤保险制度的重要组成部分,对促进工伤职工回归社会、重返工作岗位、实现有尊严的生活具有重要意义。2023年8月,人社部、民政部、国家卫健委等七部门联合印发了《关于推进工伤康复事业高质量发展的指导意见》。

我市以《意见》为指导,在当前工伤康复工作的基础上,经市人社部门会同卫健部门充分调研,在严格筛选和评估后,市工伤预防联席会议确定市中医医院、市中心医院、市第一人民医院为荆州市第一批工伤康复联点共建单位,并授予“荆州市工伤康复标准化建设示范中心”和“荆州市工伤康复康复中心”牌匾。

下一步,我市将继续加大投入力度,完善工伤康复服务体系,提高工伤康复服务的质量和水平。

探索微观世界 追逐健康之梦

市科协联合市疾控中心开展主题活动

本报讯(记者赵叶秋 通讯员冯钰欣)近日,市科协走进科普教育基地——市疾控中心健康教育馆,开展“探索微观世界 追逐健康之梦”主题活动,湖北省一线人员现场流行病学培训项目学员、华中科技大学预防医学专业实习生、基层疾病预防控制中心进修人员等100余人参与活动。

活动中,市疾控中心卫检所负责人围绕生物安全法的背景意义、生物安全的风险评估与控制、生物安全实验室管理通用准则等方面进行授课,案例详实,内容丰富,具有较强的指导性与实

践性。通过培训,大家更加清楚地意识到生物安全的重要性。

随后,大家实地参观健康教育馆。在讲解员的引导下,依次参观了生命历程、健康危害、健康素养、健康技能、健康体验五大展区,一起探究生命的起源,学习健康的生活方式,掌握急救技能,开启了一次科普性、趣味性和实用性相结合的健康之旅。

此次活动有助于加强大家对生物安全的防护意识,进一步了解健康教育知识,树立科学、健康、和谐的生活理念。

特种设备、食药安全宣传进社区

本报讯(见习记者艾周梦)为牢固树立安全发展理念,加强公众安全教育,5月15日,沙市区市场监管局联合解放街道办事处、荆沙区信城小区业委会开展特种设备、食品和药品安全宣传进社区活动。

本次活动首先以电梯安全为切入点,组织开展电梯应急救援模拟演练。演练现场,被困人员通过电梯轿厢内的按钮报警。值班室接报后,了解电梯被困人员基本情况,并立即通知工程部和维修人员。维保单位救援人员到达现场后,询问伤情,安抚被困人员情绪,告知安全注意事项,并通过专业操作成功解救被困人员。

活动中,沙市区市场监管局工作

人员向居民讲解电梯安全知识和乘用常识,重点讲解电梯故障问题的判断和处理办法。同时,工作人员通过布置特种设备、食品和药品安全展板,发放知识手册等形式,让大家能够掌握相关的基本知识及应急处置要求,避免因不当使用造成人员财产损失。

随后,工作人员针对小区电梯安全问题召开座谈会,组织居民代表、电梯使用单位和维保单位等多方进行会谈。针对会上提出的问题,沙市区市场监管局执法人员要求电梯使用单位和维保单位严格落实特种设备安全主体责任和安全技术规范要求,不断提升应急响应速度和应急救援水平。

商户店内34条高档香烟被盗 洪湖多警种联动锁定作案人

本报讯(记者张明金 通讯员余疆)近日,洪湖市公安局多警联动,破获一起盗窃案,抓获4人,将被盗的34条高档香烟悉数追回。

3月6日,洪湖市公安局新堤派出所接群众报案称,店内34条黄鹤楼高档香烟及2条黄鹤楼银紫牌香烟被盗,损失价值3万余元。该局多警种联动组成专班,通过视频追踪锁定盗窃嫌疑人为夏某(男,66岁)。经查,夏某曾因盗窃罪被判

刑入狱,出狱后重操旧业。他在作案及日常生活时均佩戴眼镜、口罩、鸭舌帽进行伪装,具有较强的反侦察意识。

民警先后奔赴湖南省岳阳市、湘阴县等地开展侦查,于5月10日将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人夏某及3名掩饰、隐瞒犯罪所得的嫌疑人抓获归案。经审讯,4人如实供述犯罪事实,被盗的34条高档香烟全部追回。目前,4人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

2024年荆州经开区职工联谊活动举行 荆生荆世 相聚经开 留“夏”幸福



本报讯(记者王大玲 通讯员乔小语)5月16日下午,“荆生荆世 相聚经开 留‘夏’幸福”2024年荆州经开区职工520联谊活动在沙市洋码头万花筒露营地举行,来自企业、部门、学校的70余名单身青年共赴浪漫盛会。

精致的甜品台、粉红的背景墙和气球,现场温馨浪漫。在主持人风趣幽默的引导下,参与活动的单身男女青年很快打破初见的陌生感,踊跃自我介绍,一场美好的故事就此开启……“我在经开区一家企业做人事工作,

我的爱好是旅游、打羽毛球。”“我在经开区一家学校任教,我比较喜欢小动物。”“我来自松滋,现在在经开区企业工作,平时喜欢唱歌跳舞。”……“泡泡龙”“扎染”等互动游戏穿插其中,掌声、欢呼声此起彼伏,拉近了嘉宾们之间的距离。大家慢慢敞开心扉,愉快交流,了解彼此。

此次活动由经开区总工会、团工委、妇联与沙市区总工会联合举办,旨在发挥工会组织桥梁纽带作用,拓宽单身青年职工交友渠道,持续提高辖区青年的归属感、幸福感。

遗失声明

▲荆州文澜婴幼儿服饰有限公司 9142100083801179T)不慎遗失预留(统一社会信用代码: 银行印鉴:财务专用章一枚,声明作废。

全力打造一流营商环境

推行“云上代办”服务

荆州高新区3个亿元以上项目快速落地

本报讯(记者黄思明 孙颖 通讯员晏鑫)千里之外,“云上代办”,30分钟便完成企业注册,跑出了项目从签约到公司落户的“加速度”。近日,荆州高新区项目办帮代办团队,为3家亿元以上项目市场主体办理了企业注册服务,实现签约项目快速落地。

3家投资项目分别为:台州博丰

家具装饰木制品智能制造项目、朗为供应链金融项目、恩施远维桃花源研学旅行基地项目,均为今年一季度签约的亿元以上延链补链项目,尤其是朗为供应链金融这一总部经济项目,对夯实荆州高新区产业基础具有重要意义。

考虑到项目相关负责人分别在浙江、广东、恩施等地,不方便近期

来荆办理公司注册手续,该区项目办联合区政务服务中心帮代办专员,向企业线上讲解政策,并与企业相关负责人约定时间,对所需资料进行线上提交,由项目办工作人员和帮代办专员共同完成核对资料、材料提交和信息录入等办理流程。手续办理完成后,该区别将公司营业执照、印章邮寄至相关负责人

手中,获得市场主体好评。

据悉,荆州高新区积极服务重大项目落户,不断拓展“全程代办”业务范围,精心推进“云上攻坚”,以“云上代办”有效减少企业办事事项的时间成本,对签约项目提供从企业开办、项目审批到竣工验收、投产运营各方面的全流程代办服务,全力推进“不见面准备、全过程服务”。

“信易+知识产权”模式破解企业融资难

监利市知识产权质押融资实现“首季红”

本报讯(记者荆文静 通讯员徐军华 强登云)为持续优化营商环境,着力解决创新型中小企业融资难、融资贵等问题,今年以来,监利市市场监管局积极在全市推行“信易+知识产权”模式,促进审批制度改革、信用体系建设和成果运用。一季度,全市推送省级知识产权质押融资授信“白名单”企业7家,市

级46家,获得知识产权质押融资资金2000万元。

该局建立了知识产权质押融资授信“白名单”管理制度,筛选具备一定信用等级和知识产权价值的A级企业进入“白名单”,便于金融机构快速识别和对接有融资需求的企业,实现A级监管企业和知识产权质押融资“白名单”衔接。持续优化信用监

管体系运用,实行知识产权信用分级分类监管,知识产权领域信用评价等级为A级的企业,在商标、专利等知识产权申请过程中,享受专人指导、优先申请等服务。同时,建立和完善知识产权质押融资的申请条件、业务流程、风险管理和处置追偿等机制,形成一套规范化、专业化和差异化的服务模式,实现诚信企业以诚融资。

加大宣传、引导、解读,激励企业提升知识产权的创造质量,特别是对高价值专利的培育和运用。

推行“信易+知识产权”模式,放大了知识产权的经济价值,支持了创新型企业发展,还为商业银行等金融机构提供了一个相对低风险的贷款渠道,有利促进了当地金融与科技的深度融合。

荆州交警开展工程运输车交通安全专项整治

交警在线

本报讯(记者余海艳 通讯员杜天)记者昨从市公安局交通管理局获悉,即日起,交警部门将在全市范围内开展为期3个月的工程运输车交通安全专项整治行动,全力整治工程运输车特别是渣

土车、商混车、自卸车等重点车辆的突出违法行为,防范和遏制交通事故发生。

行动中,各大队将集中警力对工程运输车违法较多的路段、时段开展重点打击,采取“白+黑”“固定+流动”等执法形式,严查超速、超载、闯红灯、无号牌或故意遮挡污损号牌、非法改装等严重违法交通违法行为。

为从源头强化工程运输车辆管理工作,交警局每月将把工程运输车违法、事故信息通报相关部门,加强多部门联合检查执法,强化重点源头监管,督促工程运输车企业、施工单位落实安全主体责任。对交通违法、事故突出的工程运输车企业、车辆和人员实施部门联动惩戒。对发生严重违法、事故

的车辆,由行业主管部门按照有关规定收回运输许可;对严重违法突出、屡犯不改的驾驶人,将督促运输企业解聘;充分发挥工程运输车通行证(码)对工程运输车通行秩序的规范约束作用,对交通违法、事故多发的企业,减少通行证发放数量或暂停通行证使用,并联合行业主管部门督促限期整改。